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20 października 2015 r. w ramach realizacji projektu ,,Młodzi Głosują” w Gimnazjum
nr 1 im. Mikołaja Kopernika w Mławie odbyły się szkolne prawybory do parlamentu.

https://mlawa.pl/sites/default/files/field_image/IMG_0001_0.JPG


 W głosowaniu wzięło udział 375 uczniów (38 oddało głosy
nieważne                           – 10,13 %). Przedsięwzięcie, którego koordynatorem był
nauczyciel historii i wiedzy                      o społeczeństwie – Mariusz Lempek zostało
zrealizowane pod patronatem Centrum Edukacji Obywatelskiej i było już
kolejnym tego typu wydarzeniem w szkole. Projekt realizowany był przez uczniów
klasy III A.

     Po podliczeniu wyników przez Szkolną Komisję Wyborczą okazało się, że
największą liczbę głosów młodzi wyborcy oddali na Prawo i Sprawiedliwość (26,13
%).

 Pozostałe komitety uzyskały następujące wyniki :

 Kukiz’15 – 22,13 %

KORWIN – 21,06 %
Platforma Obywatelska – 8,79 %
Nowoczesna Ryszarda Petru – 5.6 %
Zjednoczona Lewica – 3,46 %
Partia Razem – 1,6 %
Polskie Stronnictwo Ludowe – 1,1 %

      Uczniowie realizujący projekt przeprowadzili także uliczną ankietę w grupie
120 osób              w trzech przedziałach wiekowych (18 – 30 lat, 30 – 50 lat, 50+).
Ogólny sondażowy wynik poparcia dla poszczególnych komitetów wyborczych był
następujący :

 Prawo i Sprawiedliwość – 41,80 %

Platforma Obywatelska – 21,31 %
Kukiz’15 – 12,29 %
Zjednoczona Lewica – 8,20 %
Nowoczesna Ryszarda Petru – 4,92 %
Polskie Stronnictwo Ludowe – 4,10 %
KORWIN – 4,10 %
Partia Razem – 3,28 %

      Badani respondenci odpowiadali również na inne pytania. Grupa 68 %
ankietowanych stwierdziła, że nie jest zadowolona z obecnej sytuacji polityczno –



gospodarczej w kraju.             40 % pytanych mławian zadeklarowało, że w
niedzielnych wyborach będą kierowali się przekonaniami, 35 % wybierze ,,mniejsze
zło”, 17 % znajomością programu politycznego wybranej partii oraz zaufaniem
wobec niej, zaś u 8 % pytanych istotne są dotychczasowe wyniki sondaży
przedwyborczych.
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